



奥巴马阿桑奇 财为钱陪吃

奥巴马、阿桑奇和
巴菲特,你想和他们哪
个吃午餐?

如果你很想与名人吃个饭,却又对“股神”巴菲特的天价午餐望而生畏,那么现在你有更多机会啦!据美国哥伦比亚广播公司6月15日报道,美国总统奥巴马和维基解密创始人阿桑奇同时在本周宣布了类似竞拍。

随着2012年美国总统大选的临近,奥巴马这样做显然是为了竞选连任而努力。根据其个人竞选网站15日公布的细则,支持者至少捐出5美元才有资格参与竞拍,然后主办方随机选出4名赢家。他们将于某个尚未确定的时间在一个未知地点与总统享用一顿价值大约为100美元的大餐,并免费在旅馆住宿一晚。

而阿桑奇拍卖与自己共进午餐的机会则是为了给维基解密网站筹集资金。eBay网上的拍卖页面上写道,大餐将在“伦敦最好的一个餐厅”进行,时间定为7月2日。目前这位有着“新闻界007”绰号的传奇人物正面临“性侵害”等指控。截至目前,最高叫价为3031.97美元,拍卖将于6月21日结束。

本月10日,巴菲特午餐以戏剧性的2345678美元定槌。更出人意料的是,买家竟然在已经夺标的情况下,自愿多付出几十万美元,将价格提高到2626411美元,比去年的2626311美元象征性高出100美元,从而创出巴菲特午餐拍卖价格新纪录。据《中国日报》

酒

地震后不在值班岗位上 日高官喝酒调戏女职员



日本媒体对此事的报道

已是深夜11时。

上述事实是这位女职员向《周刊新潮》杂志透露的。但是,高桥副大臣在接受该杂志社采访时表示:“喝酒的事是事实,我应该反省。但是性骚扰的事绝对没有。”

在16日下午的记者会上,高桥在承认自己喝酒的同时补充说:“我酒量很好,并没有喝到会影响工作的程度。”他当天再次强调所谓的性骚扰纯属捏造,并表示自己已经和相关律师进行了商议,将会对此作出反应。他还称不会辞职,将继续现在的工作。

日本内阁官房长官枝野幸男在看到报道后表示,高桥外出喝酒是在值夜班前进行的,不过在这么重要的时刻,这种行为显然是不对的。他还说,外相松本刚明以执行公务前不应饮酒为由已对高桥提出了严重警告。

据《中国日报》

据日本媒体6月16日报道,日本外务副大臣高桥千秋被曝在大地震发生后的第三天夜里,不在值班岗位上,却带了外务省的一名女职员外出喝酒,并趁机调戏了她。不过高桥千秋16日下午在记者会上对于性骚扰一事作出否定,并表示自己不会辞职。

16日出版的日本《周刊新潮》称,今年3月13日夜,高桥副大臣在外务省值班时,约了一名叫惠子的年轻漂亮的女职员到银座的西班牙菜馆吃饭。吃完饭后,又带了这位女职员去了一家有演唱表演的高级酒吧。当这位女职员提醒他:“现在正处在救灾紧要关头,你还是回办公室吧”,高桥却说:“回去也没有什么事,只是在沙发上睡觉而已”。到了酒吧后,高桥副大臣不停地摸这位女职员的大腿和胸部,并企图强行与她接吻。在遭到这位女职员拒绝后,他对她说:“我很不高兴。”两人分手时

»相关链接 “股神”拍卖故居

据英国媒体6月15日报道,巴菲特童年时代的住所被放到eBay网上拍卖,叫价12万美元。

这座一层半的宅子建于1923年,位于美国内布拉斯加州的奥马哈市,距离巴菲特目前的住所只有1英里(约合1.6公里)多的路。

曾经在这里租住过的珍妮佛·斯梅德利介绍说,它有很多窗子和两间卧室,都铺着硬木地板。起居室和餐厅则设有精致的内置家具。天花板后来重新整修过,并和房子的整体风格保持一致。400平方英尺(约合37平方米)的阁楼,可以改装

成一个卧房套间。地下室则是储藏葡萄酒的绝佳地点,住宅还拥有带篱笆的院子和独立车库。

根据巴菲特的自传,巴菲特的父母1925年完婚后搬到那里,巴菲特1930年出生后在那里住了几年,后来他的父母就搬到了更大的房子里去。

斯梅德利感叹道,那是一处迷人而且保护完好的住宅,“对于巴菲特的终极粉丝来说是个非常理想的收藏”。

报道称,目前尚未有人出价,拍卖将在7月12日结束。

据《中国日报》

色

希拉克 公开挑逗 金发女郎

综合消息 法国前总统希拉克最近已成媒体“幽默”焦点,他在公开场合表示将投票给反对党总统候选人,后来又辩称只是“幽默”;接着又公开挑逗一名金发女郎,成为近日最大新闻笑点。

希拉克在2007年卸任总统,他本周出版第二本回忆录,媒体不断在书中搜寻希拉克对其他政治人物的评价。出版社刻意先曝光希拉克描述与现任总统萨科齐意见不一的段落,让希拉克上周末登上数本新闻周刊封面。

希拉克11日由克瑞兹地区议会主席霍兰德陪同参观一座博物馆新展开幕,被电视台拍到,他表示将投票给霍兰德。

霍兰德有意争取反对党社会党提名,参加2012年总统大选。

身为右派执政党人民运动联盟大佬,希拉克在大选鸣枪开跑前,就先表态支持敌营,让执政党尴尬。希拉克办公室隔日马上以“克瑞兹幽默”解释当时是私人场合的一个幽默谈话,希望可平息争议。

不过,希拉克在公开场合与一名金发女子苏菲调笑,用手指轻碰滑过苏菲鼻尖,让另



希拉克人老心不老

类新闻节目全都录下。苏菲是社会党当地议员。希拉克在参观路线中,还指着橱窗里的中国古玩,对苏菲说:“我说不定会偷来送你。”

当希拉克看到霍兰德叫唤苏菲,见两人靠近,希拉克说:“你在勾引我女朋友。”他接着说,世间还有什么朋友可言。

这个另类新闻节目还找出2009年资料影片,同样在克瑞兹,希拉克要求苏菲坐在他旁边,陪他讲话,遭正要公开发言的克瑞兹地区议员希拉克夫人制止。

希拉克两次以卸任元首身份,在身为地区议员的夫人陪同下,在公开场合毫不忌讳地与苏菲打情骂俏,观众看在眼里又惊又好笑。

法国媒体以“不停手,希拉克永远在诱惑”描绘老总统形象。

纽约下任市长 可能是华人

综合消息 纽约史上首位亚裔主计长,华裔美国人刘淳逸有望问鼎纽约市长一职。他目前已被多方看好,成为纽约市长竞选候选人之一。

刘淳逸出生于中国台湾,5岁时随父母移民美国,定居纽约。他毕业于纽约宾汉姆顿大学数学物理系,并任职于国际著名会计师事务所普华永道。2001年11月,刘淳逸被选为纽约市历史上第一位华裔、也是第一位亚裔市议员。2003年和2005年,他又两次获得连任。2007年刘淳逸还出访了中国北京市和山东省,受到当地政府的热烈欢迎。

上任以来,刘淳逸在纽约市议会为整个华裔及亚裔社区做了大量工作。在由世界主要华文媒体联合举办的“世界因你而美丽——2006影响世界华人盛典”中,刘淳逸获得“2006影响世界华人大奖”(公共服务类);并于2007年3月31日在北京大学参加“2006影响世界华人大奖”颁奖典礼。

在2009年11月3日举行的美国纽约地方选举中,刘淳逸以压倒性优势战胜竞争对手,成为纽约历史上第一位亚裔主计长,同时也成为华人当选纽约市市级公职第一人。

主计长是纽约市的财政和审计主管,主要负责监督和审计纽约市各个财政部门的财政运转和预算运转情况,是纽约市仅次于市长和公益宣传官的第三号人物。

作为纽约市长候选人,刘淳逸依赖长期以来在打击种族主义犯罪,保护移民及少数族裔权益等问题上培养起来的盟友,已经先后访问了50家少数民族及社区的新闻机构,并发表其政治主张。他反复强调的一点就是如何为移民打造更多的就业发展机会。



刘淳逸

派NBA球星访问委内瑞拉 美国开展篮球外交

美国国务院宣布,全国篮球协会(NBA)委内瑞拉籍球员格雷维斯·巴斯克斯等3名现役和退役职业篮球运动员16日开始访问委内瑞拉,展开“体育外交”。

国务院高官说,美国政府依旧愿意与乌戈·查韦斯政府对话。

巴斯克斯现年24岁,出生于委内瑞拉首都加拉加斯,后移居美国,毕业于马里兰大学,2010年经选秀进入NBA,效力孟菲斯灰熊队,司职后卫。

美联社15日在国务院正式发布消息前报道,NBA退役球员达尔文·哈姆、全国女子篮球协会(WNBA)退役球员凯特·克里斯滕森与巴斯克斯同行,参与这次民间交流,这是国务院体育外交项目的一部分。

哈姆和克里斯滕森都是美国人。哈姆曾效力丹佛掘金队、印第安纳步行者队、华盛顿奇才队等职业篮球俱乐部;克里斯滕森曾是孟菲斯灰熊队队员。

他们将在委内瑞拉参加青少年篮球训练营活动,与地方体育官员会晤。巴斯克斯近几日身在加拉加斯,在一个特别训练营担任教练。

巴斯克斯等人“出使”委内瑞拉,正值美委关系再次陷入“冷冻”。

美国上月底以违反美国制裁伊朗法案为由宣布对委内瑞拉石油公司实施制裁。委内瑞拉外长尼古拉斯·马杜罗本月6日说,两国关系冻结且看不到改善的可能。

两国自去年7月以来均没有大使在对方首都履职。

胡若愚(新华社供本报特稿)